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令和６年　築上町教育委員会（１０月定例会）議事録 

 

１．日 時　　令和６年１０月２２日（火）　午後３時００分開会 

 

２．場 所　　築上町役場　議会委員会室 

 

３．出 席 委 員　　麥田　猛美 教育長職務代理者、折本　美佐子 委員、小林　正尚 委員、 

鱒渕　 　委員、久保　ひろみ 教育長 

　 

４．欠 席 委 員　　な　し 

　 

５．傍 聴 者　　１　名 

　 

６．事務局出席者　　鍛治　孝広 学校教育課長、尾座本　三雄 生涯学習課長、 

樽本　知也　教育施設整備室長、脇山　千賀子　生涯学習課参事、 

濱田　健太郎　学校教育課参事、馬場　克幸　生涯学習課課長補佐、 

中原　寿浩　学校管理係長、野村　仁資　スポーツ振興係長、 

岡部　孝徳　社会教育係長、藤江　崇　教育施設整備係長、 

榎　憲治　指導主事、寺門　東　指導主事、 

木下　寿一郎　地域活動指導員 

 

７．会議内容 

（１）開　会 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、定刻になりましたので、築上町教育委員会令和６年

１０月の定例会を開会いたします。 

　委員の皆様方におかれましては、お忙しい中、定例会に御出席をいただきまして誠にありがと

うございます。 

　本日は報告事項が５件、協議事項が１件でございます。 

　それでは、本日の会議の議事録署名人を、会議規則第１１条第２項の規定により、鱒渕委員を

議事録署名人に指名いたします。よろしくお願いいたします。 

　では、本日の会議次第を御覧ください。 

　委員の皆様方にお諮りします。協議事項①新築上町図書館「築きのもり」の管理運営について
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は、令和７年度に開館する新図書館の令和７年度当初予算編成に係る事前協議でございますので、

非公開で協議をしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  異議ないものと認めます。なお、非公開案件につきましては、公開

案件の終了後に協議をさせていただきます。 

（２）前回議事録の承認 

○教育長（久保　ひろみ君）  では、２点目の前回議事録の承認でございます。事務局からお願

いいたします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。９月２７日に開催をされまし

た教育委員会９月定例会の議事録をタブレットにアップさせていただいておりました。御確認を

いただけましたでしょうか。よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま事務局から前回議事録について報告がございました。承認

してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  異議なしと認めます。前回議事録は承認されました。 

（３）教育長報告 

　　　報告１　教育長会議報告ほか 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、教育長の報告に入らせていただきたいと思います。 

　前回の教育委員会以降でございますけれども、まず１０月５日には小学校の運動会がございま

した。委員の皆様方には、各学校に行って見ていただきまして本当にありがとうございました。 

　それから、１０月７日に築きのもりがございますけれども、ここの合同講座がありました。そ

こでは、本町在住のシルクラインの林さんという方に講義をしていただきました。林さんは長野

県で絹糸、絹に関して学芸員をされていた方で、現在は築上町にお住まいですけれども、実技も

含めて非常に興味深い講座でございました。 

　それから学校のほうでは、山本教授によるＩＣＴの活用研修も行われたところであります。 

　それから生涯学習のほうでは、蔵内邸で十三夜の観月の音楽会も行われたところでございます。

本当にちょうどいい季節になりまして、スポーツ、そして芸術の秋ということで様々な取組があ

りまして、スポーツフェスティバルも開催されまして、子どもたちも本当に喜んで参加してくれ

たところでございます。 

　それから、実は昨日、２１日になりますけれども、私が福岡県の教育振興審議会の委員という

ことで、福岡での会議に参加させていただきました。その中で本町でも取り組んでおります「鍛

ほめ福岡メソッド」の取組について紹介がありまして、その中で本町の築城小学校、そして築城
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中学校の取組が紹介されて、非常に皆さんから効果がある取組ということで、全県的に広げてほ

しいというような意見も出まして、県のほうの支援もいただきながら、充実した取組にしていき

たいと考えているところでございます。 

　それが本日までの私の参加したものでございますけれども、先日の教育長会議の報告について

は、皆さん方のタブレットに事前に送らせてもらっております。１つだけ紹介をさせていただき

たいと思います。 

　その中に１つうれしいことがありまして、福岡県小中学生科学研究作品展の審査結果というの

が、１ページ、教育指導室・相談室の資料に入っているんですけれども、その中で入選が２名入

っております。葛城小学校の２名の児童で、子どもたちなりの鍾乳洞の大研究とか、何が好きな

のかなということで入賞をしているようでございます。紹介をさせていただきます。 

　そのほか、たくさん資料のほうはお送りしておりますけれども、御覧になって、何か御質問が

あればお受けしたいと思っております。 

　教育長報告の中で御質問はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、先に進ませていただきたいと思います。 

（４）事務局報告 

　　　報告２　椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会各部会の開催について 

○教育長（久保　ひろみ君）  報告２　椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会各部会の開催につ

いて、事務局のほうからお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

　報告２　椎田中学校区小中一貫校開校準備会各部会の開催についてということで、これについ

ては資料ございません。小中一貫校の開校準備協議会については、８月２６日、まずは１回目の

準備協議会を開催をいたしました。その後、４つの部会をそれぞれ開催するということで、今ス

ケジュールを組んでいるところでございます。部会としては、総務部会、それから教育課程部会、

通学・ＰＴＡ部会、事務部会ですね、この４つの部会を組織しているというところでございます。 

　まず、総務部会につきましては、現在、新しい小学校の校名候補を１０月末まで公募をしてお

ります。その公募を終えて、１１月１５日に第１回の総務部会を開催するという予定でございま

す。その中で公募をした校名候補の中から、総務部会で３点に候補を絞っていくということでご

ざいます。 

　それから、教育課程部会については、今週１０月２４日に第１回の部会の開催を予定してござ

います。 

　それから、通学・ＰＴＡ部会につきましては、１０月１５日、先週ですね、第１回の部会を開
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催いたしました。部会の中で、前回定例会で御協議をいただきました、小中一貫校の通学方法に

ついて、部会の中で提案をさせていただいたところでございます。今後、提案した内容について、

各学校で持ち帰っていただいて、また次回、その意見を集約するというスケジュールでございま

す。 

　それから、事務部会については、今のところ日程は決まっておりませんが、１１月の下旬に第

１回を開催するという予定で今スケジュールを組んでいるところでございます。 

　以上、各部会についてそれぞれ開催をしながら、令和９年４月の開校に向けて準備を進めてま

いりたいというふうに考えているところでございます。 

　以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま報告２　椎田中学校区小中一貫校開校準備協議会各部会が

ありますけれども、その開催について課長より説明をさせていただきました。 

　ここで何か質問があればお受けしたいと思いますが、いかがでしょうか。校名とか、それから

通学方法とか、いろいろこれから検討していきますが、何か委員の皆様の中から御質問があれば

お受けしたいと思いますが、いかがでしょうか。折本委員、お願いいたします。 

○教育委員（折本　美佐子君）  折本です。校名については、１０月３１日が締切りだったと思う

んですけれども、現段階でどれぐらい来ているかとかいうのは分かるんでしょうか。ちょっとお

尋ねです。 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、現在の状況、概要でもいいですのでお知らせください。 

○学校教育課参事（濱田　健太郎君）  現在、募集の方法として、紙の投函とホームでの投稿があ

ります。また、小学校に呼びかけしておりますので、今分かっているのは１５０は超えているか

と思います。まだもう少し期間がありますので、またお声かけ等もお願いしたいかと思います。 

　以上です。 

○教育委員（折本　美佐子君）  私が想像していたよりすごく多くてよかったです。ありがとうご

ざいます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  他に、委員の皆様方、御質問ございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

　　　報告３　学校教育課報告 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、続いて報告３　学校教育課の報告についてです。事務局

から報告をお願いいたします。 

○学校管理係長（中原　寿浩君）  学校教育課学校管理係の中原でございます。共有フォルダーの

中の事務局報告・その他の中を御覧ください。その中の学校教育課のフォルダーの中です。被害

報告というＰＤＡファイルがございます。そちらをお開きください。よろしいでしょうか。全部
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で４ページございます。案件としましては、ファイルの中に２件の事案を発生日ごとに掲載して

おります。事案発生日から日数が経過しておりますが、委員の皆様への御報告と進捗という形で

御報告申し上げたいと思います。 

　まず１件目についてです。令和６年９月２２日に発生した椎田小学校のプールの外囲いフェン

スの倒壊についてでございます。これは、運動会用のテントを当該フェンスに片側のみロープで

結束していたところ、未明に発生した暴風にあおられて、フェンスが支柱ごと倒壊したものでご

ざいます。幸いけが人や周辺家屋等への物損等は発生しておりません。グラウンド内だけで完結

しております。 

　連休明けの２４日に学校のほうから連絡がありました。１０月５日の運動会までの本復旧は厳

しいという判断になりましたので、仮復旧という形でフェンス周辺への立入禁止とプール内への

侵入防止措置を行っております。 

　仮復旧の状態は３ページ目を御覧ください。一旦、木製の枠を立てまして、トラロープで規制

しているという状況でございます。現在、本復旧に向けて準備を進めているという状況でござい

ます。 

　続きまして、４ページ目でございます。２件目の案件です。 

　こちらは、令和６年９月３０日に発生した、同じく椎田小学校の屋内運動場、講堂天井の一部

剥落についてでございます。 

　こちらは、出勤した職員が天井の一部が剥落していることを発見したものでありまして、こち

らも幸い人的な損害は、早朝に発生していたということで、ございません。こちらに関しまして

も、即日、校長から報告がありまして、当分の間、講堂での教育活動を取りやめるということと

しております。保護者にもその旨の速報を流しております。 

　写真のほうを御覧になっていただきますと、緑色に見える部分、こちらが吸音素材を吹きつけ

たものになっております、綿状のものですね。これと下地、モルタルと言いましてコンクリート

ですね、こちらが一部薄く剥がれ落ちているという形になっております。現時点では、経年劣化

であるかと推察されています。 

　こちらも短期間で授業を再開ができるようにしたいと思っておりますので、その工法をただい

ま検討しております。来年の２月上旬までには、行事がございますので、完了できるようにス

ピードを上げて準備している次第でございます。 

　報告は以上となります。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま報告３で学校教育課のほうから報告がありまして、両方と

も椎田小学校ですね、椎田小学校のプールフェンス、それから講堂の天井についての状況につい

て説明をさせてもらいましたが、御質問はないでしょうか。 
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○教育委員（鱒渕　尚徳君）  鱒渕です。椎田小学校、１０年ぐらい前にも多分、職員トイレの天

井の壁が落ちていると思うので、講堂もそうなんですけど、あの建物自体をもう一回見てもらっ

たほうがいいのかなと思います。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ありがとうございます。他に委員の皆様方、何かございませんでし

ょうか。本当に続けてでございまして、本当に子どもに怪我がなくてよかったなと思っておりま

すので、再度点検のほうをしっかり行って、改修のほうに取りかかっていきたいと思っておりま

す。 

　　　報告４　生涯学習課報告 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、続きまして報告４　生涯学習課の報告についてです。

事務局から報告をお願いいたします。 

○生涯学習課課長補佐（馬場　克幸君）  生涯学習課の馬場でございます。本日追加でお配りいた

しましたチラシのほうを御覧いただきながら、お話を聞いていただければと思います。文化財保

護係の秋のイベントについての報告でございます。 

　まず１番目としまして、黄色のチラシのほうになります。１１月１０日の日曜日、お昼ですね、

「華麗なる平安絵巻の世界雅楽のしらべ」ということで、演奏会のほうを旧蔵内邸のほうで行い

ます。今までは、先ほど教育長の報告でもございましたが、十三夜観月音楽会のように、夜間に

特別にチケットを切って行うコンサートはあったんですが、今回は昼間の開館時間中に午前の部

１１時から１２時、午後の部１４時から１５時ということで行わせていただきまして、通常の入

館料で御入館いただいて観覧いただけるような形を考えております。 

　続きまして、２番目の「旧蔵内邸で味わう「和」のおもてなしの心」子ども茶道教室参加者募

集の件につきましては、緑色のチラシのほうに詳しく書いております。 

　今回初めての試みとしまして、旧蔵内邸のよさをより多くの子どもたちに知っていただくと同

時に、その保護者の方々にも蔵内邸に来ていただきたいという思いで、築上町文化協会茶道部の

皆さんの御協力をいただきまして、１２月１日の日曜日、これも午前の部、午後の部に分けまし

て、茶道のお手前を基本的なところを子どもたち、その保護者に体験してもらおうという行事で

ございます。 

　これにつきましては、先日、各学校、町内の小中学校の児童生徒の皆さんにチラシのほうを全

員配付させていただきまして、現在、募集のほう、数名上がってきている状況でございます。 

　続きまして、３番目の秋の企画展「きんからの世界展」につきまして、現在１１月２６日まで

の日程で、築上町が誇ります金唐革紙の展示のほうをさせていただいております。 

　先日、１０月２０日の日に金唐革紙を実際に版木棒に張りつけまして、たたいて型出しをして、

色つけをする作業を体験していただくワークショップを開催させていただきまして、２０名の
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方々に御参加いただきまして、皆様、これだけ手間がかかるんですねということを実際に体験し

て分かられている状況でございました。また、この取組については、今後も続けていきたいとい

うふうに思っております。 

　文化財保護係のほうからは以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、続いてお願いします。 

○生涯学習課参事（脇山　千賀子君）  生涯学習課図書館係の脇山でございます。本日、資料は特

にございませんが、私のほうから２点御報告があります。 

　１点目は、築きのもり図書館のオープン日の決定についてです。 

　新しい図書館のオープンについて、令和７年１１月と今まで周知しておりましたが、２２日に

決定したいと考えています。来年の８月末に築きのもりが竣工し、その後の引っ越しや開館準備

を考慮し、以前から１１月のオープンということで準備を進めていましたが、日にちについて

２２日に決定するものです。 

　今後は、この開館日を目指し整備を進めるとともに、町の広報紙やホームページ、図書館の

ホームページ等でも周知を図り、町民の機運を高めていきたいと考えています。 

　もう一点、２点目です。カフェの応募についてです。 

　築きのもり横に併設するカフェについて、１０月４日金曜日より募集を始めました。現在、

ホームページで周知を図っているところでございますが、来月の広報紙「ちくじょう」１１月号

でも周知を図りたいと思っております。 

　図書館係からは以上でございます。 

○生涯学習課長（尾座本　三雄君）  最後に、文化祭のパンフレットのほうが出来上がりましたの

で、お手元のほうに配付させていただいております。これについては報告だけになります。 

　以上です。 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、生涯学習課のほうから文化財、そして図書館、そして文

化祭の報告がございましたけれども、御質問はよろしいでしょうか。では、麥田さんお願いしま

す。 

○教育委員（麥田　猛美君）  質問ではないんですが、意見でもいいですか。毎回毎回いろんな、

旧蔵内邸も含めて御案内はしているんですけども、残念ながら参加が限られている。一番来てほ

しいのは、教育委員会の職員の皆様方、それから学校関係、校長さんも含めてですけど。そこの

方がまず実際に見ていただいて参加していただいて、周りに声をかけていただくと広がるなと思

っています。全然広がっていません。１０年ぐらいやっていますけど、来る人は皆あんまり変わ

りませんので、せめて新しい顔ぶれでワークショップしたいなと思いますので、是非おいでくだ

さい。 
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　以上でございます。 

○教育長（久　保ひろみ君）  ありがとうございます。できるだけいろんな形で、自分の課だけで

はなくて、教育委員会お互いにどのような事業されているかということで見ていただければとい

うことでございました。 

　他に御質問、意見も併せて伺いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

　　　報告５　指導主事報告 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、続いて指導主事の報告に移りたいと思います。指導主事

の報告を事務局からお願いいたします。 

○指導主事（榎　　憲治君）  指導主事の榎でございます。私のほうから不登校、いじめの状況に

ついて説明をいたします。 

　まず、不登校、それから兆候の児童生徒についてですが、９月に入りまして少し数が増えてお

ります。順調に２学期を迎えたということを前回御報告いたしましたが、その中で小学校の男の

子が昼夜逆転の子がいて、母親が、保護者が早く仕事に行ってしまうものですから、職員が声か

けに行くんですが、なかなか出てこないと。今日もその相談がありまして、どの程度家庭に行っ

て迎えにいったらいいかという相談だったんですが、毎日、それも粘り強く行くのもどうかとい

うことで、適度な家庭訪問でということで伝えているとこでございます。 

　それから、いじめにつきましては、４件９月に起こっておりますが、重大なものには至ってお

りません。 

　以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  他は、指導主事の報告はありませんか。 

　それでしたら、指導主事報告のフォルダーの中に、寺崎教育長八津田小学校学校訪問というの

があると思いますが、御覧になってください。 

　１０月１５日に、毎年、福岡県の教育委員会の幹部職員と市町村教育長の意見交換会というの

があるんですね。それが前回の１０月１５日の教育長会議の前にございました。その会に合わせ

て、実は県の教育長さん、寺崎教育長さんがこちらに来られるときに、どこか学校を見たいとい

う要望がございまして、その中で、築上町を見たいというふうにおっしゃられて、それで本町の

八津田小学校を御案内いたしました。ここにありますように寺崎教育長さん、それから義務教育

課の古島課長さん、こちら文科省から来られています。そして、後藤主幹指導主事、そして宮崎

総務企画課の企画監ということで、こちらの４名と、それから事務所の、白川主幹指導主事、そ

して福原指導主事ということで、６人の方が学校の様子、授業の様子を見せてくださいというこ

とで来られたところです。通常の授業を見せてくださいということで見ていただいたんですけれ
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ども、子ども達が日常的にタブレットを使っている様子を御覧になられて、非常に感心しておら

れました。そして、併せて本町の現在の取組とかそういうことをお話させてもらって、自校給食

を食べていただくというようなことで、本当にこれは思いがけないことで、急なことでございま

したけど、八津田小学校のほうには対応していただきまして、本当に喜んでいただいたところで

ございます。以上です。 

（６）連絡事項 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、指導主事の報告は特にないということでございますので、

連絡事項に入りたいと思います。事務局からお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治　孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。連絡事項３点ございます。 

　まず１点目が、令和６年度福岡県市町村教育委員会教育委員研修会です。１１月８日金曜日で

す。福岡市の博多サンヒルズホテルで開催されます。 

　この研修会については出欠を確認いたしまして、麥田委員と折本委員が出席をいただけるとい

うことで、先方のほうに送っております。当日、私も随行いたします。公用車で向かいます。当

日は１４時からなので、１１時に本庁舎を出発ということで、よろしくお願いしたいと思います。 

　それから、２点目でございます。今後の日程についてということで、６点ほど記載をしており

ます。 

　両中学校の文化発表会が１０月２５日と２９日、それぞれの中学校で開催をされます。築城中

学校については確認をしたところ、中学校から直接委員さんのほうに、開催の御案内をお送りし

たということで聞いております。よろしくお願いいたします。 

　それから、築城小学校の研究発表会、これは町の委嘱指定でございます。１０月３０日木曜日

１３時３０分からです。それから、築城中学校の研究発表会、これも町の委嘱指定でございます。

１１月１４日、１３時４０分からです。それから、八津田小学校の研究発表会、これも町教育委

員会の委嘱指定でございます。１１月２２日、金曜日１３時２０分からです。 

　３つの研究発表会については、今日、封筒にそれぞれの学校の御案内を入れておりますので、

御確認をいただければというふうに思います。 

　それから、八津田小学校の研究発表会については、公務で教育長が出席できませんので、麥田

委員のほうに、教育委員会からの御挨拶をお願いしたいというふうに思っています。挨拶文につ

いてはこちらで用意します。 

　それから、椎田・築城ブロックの児童音楽会、これが１１月２７日にコマーレで開催をされま

す。 

　以上が、今後の日程についてでございます。 

　それから３点目、令和６年度市町村教育委員会研究協議会（後期）の開催についてということ
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で、これについては、タブレットの事務局・その他フォルダの学校教育課の中にＰＤＦファイル

を入れております。これは文科省主催の研修会でございます。日程が１１月２９日と、年明けて

１月１６日と２月７日ということで、後期ということで、４回、５回、６回の３回が開催をされ

るということでございます。 

　６回の２月７日の分については、東京新橋のカンファレンスセンターであるということで、こ

れはちょっと参加は難しいのかなというふうに思いますが、１１月２９日の福岡リーセントホテ

ルの分、それから１月１６日のオンラインの分ですね、これについては出席を御検討をいただけ

ればというふうに思います。 

　これについては要領が記載されておりますが、グループ討議を行っていただくような研修にな

っておりますので、その辺のところも御確認をいただければというふうに思います。 

　参加の申込みが、締切り間際で申し訳ないんですが、明日までになっておりますので、もし参

加をしてみたいということでありましたら、私まで御連絡をいただければというふうに思ってい

ます。 

　連絡事項については、以上でございます。 

○教育長（久保　ひろみ君）  ただいま事務局のほうから連絡事項について説明がありましたけれ

ども、これの件について御質問があればお受けをしたいと思います。発表会、それから音楽会、

それから研修会と多くのことについて説明をさせていただきましたが、いかがでしょうか。特に

③ですね、令和６年度市町村教育委員会研究協議会というのは、ここ京築だけではなくて、全国

的な教育委員さん、それから教育長さんたちが参加するような会で文科省主催になっています。

今回は近くの福岡リーセントホテルで対面がありますし、それから、もう一つオンライン、これ

は、それぞれの、私も１回参加したことがあるんですが、オンラインの場合は各自宅から参加し

ている人もいるようなところでございました。庁舎から一緒に参加するということも可能かなと

いうふうには思っております。御検討のほうをよろしくお願いしたいと思います。 

　それから、八津田小学校の研究発表会につきましては、申し訳ありませんけれども、私がＢ＆

Ｇの出張で東京のほうに行っておりまして、これは必ず出席しなければならないということで、

誠に申し訳ありませんが、麥田委員のほうで対応のほうよろしくお願いいたします。 

　また、次回のときにお知らせすればいいことですけれども、明日から３日間、水戸に行って参

ります。全国の社会教育の研究大会があります。そして、また１１月になったら九州ブロックの

大会があって鹿児島に行きます。本当に出張で出ることが多くて、皆様方にも御迷惑をかけると

思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

　それでは、引き続き、非公開案件の協議に移りたいと思います。委員の皆様はそのまま御着席

ください。傍聴者の方は退室をお願いいたします。 
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（５）協議事項 

　　　①①新築上町図書館「築きのもり」の管理運営について【非公開】 

（８）閉　会 

○教育長（久保　ひろみ君）  それでは、これで令和６年１０月の定例会を閉会いたします。 

　長時間にわたりまして、御審議ありがとうございました。 

 

午後　４時１０分閉会 

────────────────────────────── 


